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Questão 1 –                                                                                                                            

A simplificação do sistema abaixo utilizando de manipulações algébricas é:  

 

i. 𝑺 = (𝐴 +  𝐵 + 𝐴𝐵). ( 𝐴 +  𝐵 ) . ( 𝐴 B ) 

 

Questão 2 –                                                                                                                          

 

Vamos provar matematicamente usando as Propriedades e Postulados da Álgebra de Boole  que: 

 

(A+B).(A+C) = A + B.C 

 

Questão 3 –                                                                                                                         

Encontre a saída do circuito abaixo  
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Questão 4–                                                                                                                       

 

Analisando o circuito abaixo encontre a expressão de saída 

 

 
 

 

 

 

Questão 5 –                                                                                                                         

O resultado da operação abaixo tem a seguinte saída: 

 

𝑆 = 𝐴𝐴̅ 

 

Questão 6 –                                                                                                               

O termo "álgebra booleana" é uma homenagem a George Boole, um matemático inglês 

autodidata. Boole introduziu o sistema algébrico. Encontre a simplificação da expressão 

abaixo. 

i. (𝐴̅ + 𝐵)(𝐴 + 𝐵)(𝐴 + 𝐵̅) 

 

Questão 7–                                                                                                                                     

O termo "álgebra booleana" é uma homenagem a George Boole, um matemático inglês 

autodidata. Boole introduziu o sistema algébrico. Encontre a simplificação da expressão 

abaixo. 

ii. (𝐴̅ + 𝐵 + 1) 

 

 

 
  

 

 


